
 

Вариант 1. 

1) Найдите 
( ) ( )18

f x  для функции ( )
2 1

2 1

x
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+
=

+
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2

2

d y

dx
 в точке ( )1,2  для функции ( )y y x=  заданной неявно уравнением  

3 2 2 3 15x x y xy y+ + + = . 

4) Разложите по формуле Тейлора по степеням x  до ( )3x  функцию 

( ) 1 2arctgf x x= + . 

5)  Выделите главную часть бесконечно малой функции 

( ) ( )
2 21 15

ln 1 , 1
2 8

x x e
x e e x x x x

 
= − + − − → 
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6) Найдите предел функции 
2
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x
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Вариант 2. 

1) Найдите 
( ) ( )15

f x  для функции ( )
2

3 1

x x
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+
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+
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2) Найдите 
2
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d y

dx
 для функции, заданной параметрически уравнениями  
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3)  Найдите 
2

2

d y

dx
 в точке ( )1,2  для функции ( )y y x=  заданной неявно уравнением  

4 2 2 4 21x x y y+ + = . 

4) Разложите по формуле Тейлора по степеням x  до ( )3x  функцию 

( ) 1 2sinf x x= + . 

5)  Выделите главную часть бесконечно малой функции 

( ) sin2 cos2 2 tg 3, 1xx e x x x  = + + − → . 
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5. ( ) ( )
3sin 32

2 cos 2 2 tg 3 1 , 1
3

xx e x x x x   = + + − − →  

6. 

1/
2

0

2
lim arccos

x

x
x e 



−

→

 
= 

 
 

 


